
70 000 de oameni pe calea spre independență financiară cu  
IBIS InGold

19 octombrie 2022, Praga – Societatea IBIS InGold a depășit încă un reper important - 70 000 de clienți. Deja 

70 000 de clienți împreună cu familiile lor cumpără ușor și în siguranță metale prețioase de investiție. Mulțumită 

posibilității de a cumpăra aur sau argint fizic, clienții își construiesc pe termen lung rezervele pentru un viitor mai 

sigur și, în acest fel, își asigură independența lor financiară.

„Inflația în creștere, îndatorarea statelor, nesiguranța economică și politică și conflictul de război între Ucraina 
și Rusia fac ca mulți oameni să caute instrumente sigure pentru depozitarea economiilor proprii. În societatea  
IBIS InGold găsesc partenerul cu care, în siguranță și simplu, cumpără metale prețioase direct de la fabricant, 
cu garanția primului proprietar,“ evaluează situația curentă directorul de marketing al IBIS InGold, Petr Špičák.  

„Ei obțin nu numai calitatea unică a lingourilor și monedelor de investiție, ci și, mulțumită planurilor de economisire, 
ei beneficiază de forme accesibile de cumpărare treptată, care nu încarcă bugetele lor și le dau libertatea de  
a gestiona rezervele de aur create.“  

Clienții IBIS InGold, pe lângă câte o singură cumpărare, pot cumpăra lingourile și monedele de investiție treptat 

mulțumită economisirii iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier®. Astfel, clienții pot începe să cumpere aur deja cu sume 

de la 4 EURO. Economisirea le oferă și alte avantaje. În acest fel, clienții profită de calculul prețurilor medii și, deja 

cu sume mai mici, pot beneficia de avantajele economisirii într-un lingou mare având prețul pe gram mai avantajos. 

În metale prețioase investesc fără obligații și datorii. Ei pot modifica oricând economisirea lor sau pot obține rapid 

banii înapoi pentru achitarea cheltuielilor necesare.

„Noi apreciem încrederea clienților noștri și sprijinul consilierilor financiari și în domeniul investițiilor care caută 
pentru clienții lor securitate efectivă și îi ajută să optimizeze portofoliile lor familiale,“ transmite mulțumirile domnul 

Petr Špičák.

Potrivit spuselor sale, aurul este o componentă importantă a portofoliului. Se merită, în primul rând, ca instrument 

de diversificare a riscului și de reducere a impactelor inflației a cărei rată depășește valorile maxime valabile ani  

în șir. Din anul 2019, prețul aurului a crescut cu 45% și, astfel, a depășit rata inflației. Titlul de păstrător al valorii i se 

cuvine și în continuare aurului, pe drept, și este evident că a investi în acesta are sens.

Pavel Pokorný

pokorny@ibisingold.com
+420 777 741 443

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:



Despre IBIS InGold, a. s. 

Societatea IBIS InGold este comerciantul de top cu aur și argint de investiție. Activează pe piață timp de peste 20 de 

ani. În cadrul Europei, a devenit lider în furnizarea serviciilor de economisire în aur și argint. O economisire simplă  

și flexibilă sub brandul iiplan®, iiplanGold® și  iiplanRentier® cu cuantumul ratelor deja de la 4  EURO  lunar este 

furnizată publicului larg.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal Mint. 

Această cooperare directă de afaceri cu cea mai prestigioasă rafinărie europeană și, simultan, cu cea mai prestigioasă 

monetărie europeană le garantează tuturor clienților calitatea absolută a aurului și argintului de investiție.

IBIS InGold le furnizează clienților săi cel mai bun service atât în cadrul achiziției, cât și al răscumpărării metalelor 

de investiție cumpărate. Avantajul pe care, de asemenea, îl pot folosi, este verificarea originii și a autenticității aurului 

de investiție cu ajutorul tehnologiei unice VERISCAN™.

Le garantează clienților faptul că sunt primii proprietari ai lingourilor și monedelor de  investiție cumpărate și 

le garantează că monedele și lingourile de investiție pe care le vinde le și răscumpără. Mijloacele financiare sunt 

virate în contul clientului în termen de până la 48 de ore de la confirmarea prețului de răscumpărare ferm. În plus, la 

prețul de răscumpărare al metalului oferă prime de răscumpărare.

IBIS  InGold cooperează cu o  rețea largă de societăți financiare și de consiliere independente și importante în 

Republica Cehă și Republica Slovacă, Polonia, Slovenia, Ungaria, Austria, Germania și Marea Britanie. Oferta de 

produse și servicii IBIS InGold este astfel accesibilă pentru clienții din toate regiunile. Un lucru firesc sunt serviciile 

complexe și formarea profesională a investitorilor și consilierilor începători și avansați. Clienților și partenerilor săi le 

oferă un service perfect de informații și analiză.
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